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  : اخطأ العبارة أمام × وعامة الصحيحة العبارة أمام √ضع عامة ) 

1Ͳ  ᒷኤ኎ቲነ ᒇፅᑻ ᎖ᗷቲᒐ( 100 N/m )  ᓀᏕቲ፭ᑻ ᑛቲᎣኤ።ቲᏕ ᒻᓗᏽᗷ ጤ ሕ፣( 5 ) cm   ᅩ 

 ᓀᒙᑻቲᝣᑢቨ ᓀᒐፅᑿᑢቨ ᓀᏸቲᎣᑢቨ ᒇቱᏕͿ ᓭᓆቲ፭ᘻ ; ᑛᓗዱᑢቨ Ϳ ᒻጤዠᓗ኎ ᒷᘭᏕ ᓀᒐ ᡧ ᡨᣂዳᑿᑢቨ 1250  ;            Ϳ           ;    

ϮͲ  ቲᒯጳቨጤᏽᑻ ᒻᓗᏸ ቺፅነቦ( 10 ) N  ᑰᗷቲᏽᑿᑢቨ ᑰᜓ፮ᑢቲᗷ ጄᎊᓗᑿᑢቨ ᒃ፭ዱᑢቨ ᢝᣢᎳᒃ፭ዱᑢቨ ጄᅱᅱᅱᅱᗫጴ
᠑
ቦ ቨ጖ቱᏕ  ᓭᓗኤ፭ᑿᑢቨ ᢝᣢᎳ 

      ᓀᏕቲ፭ᑻ ᢝ
ᡨᣛᏕᕓቨ( 5 ) m   ᓭᓆቲ፭ᛒ ᒃ፭ዱᑢቨ ᢝᣢᎳ ᑛᓆጥᘘᑿᑢቨ ᑰᎼ፮ᑢቨ ᒇቱᏕJ . ( 50 )              Ϳ             ; 

 اخر ااجابة الصحيحة من بن ااجابات التالية 
1Ͳ  ቲᒯጳቨጤᏽᑻ ᓀኤ኎ቲነ ᓀᘭᎣዡ ᓀᎳᣄᚽ ᐇፅዲኤ኏ ᒻጳቲᘭ።( v )  ኹዲᘘᎉቦᓆ ቲᒳኤᎳᣃ ቺጕቨጴ ቨ጖ቱᏕ( 2 v ) ᒻጳቲᘭ፭ᑩᑢ ᓀᘭᐛፅዲᑢቨ ᓀᏸቲᎣᑢቨ ᒇቱᏕ ᅩ    

        ΪϳΰΗϰϟ·  ϪϴϠϋ ΖϧΎϛ Ύϣ ϝΎΜϣ΃ ΔόΑέ΃                        ΪϳΰΗϰϟ·  ϪϴϠϋ ΖϧΎϛ Ύϣ ϲϠΜϣ  

         ϞϘΗϰϟ·  ϪϴϠϋ ΖϧΎϛ Ύϣ ϒμϧ                              ήϴϐΘΗ ϻ   

2Ͳ  ᒷኤᑩኤᐛ ቨ᠍ፅዱዠ ፅᓹቲ᎟ Ꭷᏽ።ቦ( 100 ) g   ᎫቲᏟ኏ጳቨ ᢝᣢᎳ ᒇቲ᛿ ቲᑻጤᒙᎳ ፅዱዲᑢቨ ᓀᎳᣃ ኹᒐቲ᛿ ቨ጖ቱᏕ ᒷᗷ ቲᜓ፭ᑿᑻ ᒇቲ᛿( 20 ) m    

       ᓭᓆቲ፭ᘻ ᎄጳᕓቨ ጄᎣ። ᒢᎳ( 4 ) m/s  ͗ ᓭᓆቲ፭ᘻ ᑛᓗዱᑢቨ ᒻጤዠᓗ኎ ፅዱዲᑩᑢ ᓀᘭᑩᝣᑢቨ ᓀᘭᐯᘭᒐቲᜓᘭᑿᑢቨ ᓀᏸቲᎣᑢቨ ᒇቱᏕ 

      ϮϬ͘ϰ                 ϮϬ͘ϴ                       Ϯϭ͘ϲ                    ϮϬϴϬϬ   
 

 Ϟϐθϟ΍ ϥΎϓ ήϔλ ϱϭΎδΗ ΔΣ΍ίϻ΍ ϥϻ  ήϔλ = جسم عندما يتحرك اجسم ي مسار مغلق. علىينعدم الشغل امبذول -1 

ߠϥϻ ϩΎΠΗ΍   ΔΣ΍ίϻ΍ ϩΎΠΗ΍ βϜϋ ΓϮϘϟ΍  الشغل امبذول ضد قوي ااحتكاك يكون سالباً. -1 ൌ ͳͺͲ ǡ cos ͳͺͲ ൌ െͳ 
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فصل  الثاني عشر الصف  يزياءف  ϭ قصر
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 أكمل العبارات العلمية التالية 

1Ͳ  ᒷኤᑩኤᐛ Ᏻᓆጤᒙᎉ Ꮓᎊᓆ( 0.5 ) kg   ᑰᘭᑿᘌ ፸ᑩᑻቦ ᓭᓗኤ፭ᑻ ᓀᑿᏸ ጤᒙᎳᣢᎳ  ᐂᏕᕓቨ 

       ᓀᗫᓆቨፆ኎ሺɽ ൌ ͵Ͳלሻ    Ᏻᓆጤᒙᎏᑢቨ ᐇፅዲ኏ ቨ጖ቱᏕ ᑰᜓ፮ᑢቲᗷ ቲᑿ᛿ᣢᎳ  ᓀᏕቲ፭ᑻ ᓭᓗኤ፭ᑿᑢቨ 

     ( 60 ) cm  Ϳ ᒻጤዠᓗ኎ Ᏻᓆጤᒙᎏᑢቨ ᒇጴᓆ ᒢᎳ ጃ኏ቲᒙᑢቨ ᑰᎼ፮ᑢቨ ᒇቱᏕJ   ᓭᓆቲ፭ᛒ ;   ͘͘͘ ͘͘͘͘ ͘͘͘͘͘͘ 

2Ͳ ᓀኤ኎ቲነ ᓀᎳᣄ᚜ᓆ ᓀᒐ ᡧ ᡨᣂᑿᑢቨ ᓭᓗᏽᑢቨ ᒢᑻ ᓀᎳᓗᑿዱᑻ ᢕᣂነተ኏ ኹዲ኏ ᒃ፭ዟ ᐇፅዲ኏ ቨ጖ቧ  ᓭᓆቲ፭ᛒ ᓭᓗᏽᑢቨ ᒿጥᒯ ᒷᑢጥᘘ኏ ᓭጥᑢቨ ᑰᎼ፮ᑢቨ ᒇቱᏕ ͘͘͘͘ ͘͘͘͘͘ ͘͘͘ 

 اخر ااجابة الصحيحة من بن ااجابات التالية 
1Ͳ  ᓀᐛፅዠ ᐇፅዲኤᑻ ᒃ፭ዱᑢ ᓀᘭᐛፅዲᑢቨ ᓀᏸቲᎣᑢቨ ᢕᣂᎼ኏ ᑰእᑿᘌ ᑰᗷቲᏽᑿᑢቨ ᑰᜓ፮ᑢቨ ᒇቲ᛿ ቨ጖ቧ 

  ᒷኤᎳᣃ ᢕᣂᎼኤ኎ ᓀᘭᎣዡᅩ ᓀᘭᎣዳᑢቨ   ᒻጤዠᓗ኎ ᒃ፭ዱᑢቨ ቨጥᒯ ᓀᑩኤᐛ ᒇቱᏕ( Kg )    ͗ᓭᓆቲ፭ᘻ 

   0.2                    0.4                     5                  10    

2Ͳ ᒻጥᏕቲᒐ ᒢᑻ ቲᒳዟፅዡቦᓆ ᒿጤᘭ኎ ᒻ ᢕᣂᎼᎉ ᒻፅᐛ ᑰᏟ᎟ ᑃ፭ᑻቦ   ᑛᓆጥᘘᑿᑢቨ ᑰᎼ፮ᑢቨ ᒇᓗᐯᘭᏕ ᔹቨᓗᒳᑢቨ ᢝ
ᡧᣚ Ꭷᏽ፭ᙬᑢ ቲᒳᐛፅ኏ ᒃነ ᒷኤᏕፅᎴᣢᎳ  ᒻፅ᜻ᑢቨ 

   ΎϬΑ ˱ΎϜδϤϣ Ϟυ ΎϤϟΎρ ˱ΎΒΟϮϣ                         νέϷ΍ ϮΤϧ ΎϬρϮϘγ ˯ΎϨΛ΃ ήϔλ 

   ΎϬρϮϘγ ˯ΎϨΛ΃ ˱ΎΒϟΎγ νέϷ΍ ϮΤϧ                      ΎϬΑ ˱ΎϜδϤϣ Ϟυ ΎϤϟΎρ ήϔλ 

 قارن بن كل ما يلي حسب وجه امقارنة امطلوب ي اجدول التالي :
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 ƊŞو ŗƈرœƀʸƃالشغل السالب الشغل اموجب ا 

 ŗŵʙʴƃا ʙʻźř عʦƈ  ............................................  ............................................ 

ŗšزاƗة واʦƀƃا ʥʻŕ ŗȂاوʚƃار اʗƀƆ  ............................................  ............................................ 



 

 

  : اخطأ العبارة أمام × وعامة الصحيحة العبارة أمام √ضع عامة ) 
1Ͳ  ᢕᣂᎼኤ኎ ᒃ፭ዱᑢ ᓀᘭᑩᏸቲእኤᑢቨ ᓀᒙᑻቲᝣᑢቨ ᓀᏸቲᎣᑢቨ ᢝ

ᡧᣚ ᢕᣂᎼኤᑢቨ ᑰእᑿᘌ ᑰᗷቲᏽᑿᑢቨ ᑰᜓ፮ᑢቨ  ᎄጳᕓቨ ጄᎣ። ᒢᎳ ᒷᎳቲᏟ኏ጳቨ 

 ᒇጴᓆ ᒇᓗᐯᘌ ᒷᒙᑻᓆ ; ᢝᣙዟፅᑿᑢቨ ᓭᓗኤ፭ᑿᑢቨ Ϳ    ᒻጤዠᓗ኎ ᒃ፭ዱᑢቨ( N )  Ϳ ቲ᠍ᗫᓆቲ፭ᑻϮϬ ;  Ϳ              ; 
 

2Ͳ   ᡧ ᢕᣌ኏ጤᑻቲᎻኤᑻ ᒢᗫᖔᏸ ᑰእᑿᘌ ᑰᗷቲᏽᑿᑢቨ ᑰᜓ፮ᑢቨሺ ۴૚ ൌ ૜૙ ۼ ሻ  ᓆ  ሺ ۴૛ ൌ ૝૙ ۼ ሻ 

         ᢝ
ᡨᣛᏕᕓቨ ᓭᓗኤ፭ᑿᑢቨ ᢝᣢᎳ ᒃ፭ዱᑢቨ ᐇፅዲ኏ ቨ጖ቱᏕ ᅩ ᒃ፭ዟ ᢝᣢᎳ ጤዠቨᓆ ᒇብ ᢝ

ᡧᣚ ᒇቨፅነᓖ኏ 

       ᓀᏕቲ፭ᑻ( 10 ) m  ᓭᓆቲ፭ᛒ ᒃ፭ዱᑢቨ ᢝᣢᎳ ᑛᓆጥᘘᑿᑢቨ ᑰᎼ፮ᑢቨ ᒇቱᏕ( 500 ) j  ͘      Ϳ                ;                             Ϳ        ; 

 اخر ااجابة الصحيحة من بن ااجابات التالية 
1Ͳ  ᒷᎻᎊᓆ ᓀᏸቲ᎟ ᒃ፭ዟ( 400 ) J  ᎫቲᏟ኏ጳቨ ᣢᎳ ᒇᓗᐯᘌ ቲᑻጤᒙᎳ( h ) m   ͕ ቨፅዠ Ꭷᏽ፭ᛳᑢ ᐇፅ኏ ቨ጖ቲᏕ  ᎄጳᕓቨ ጄᎣ። ᒢᑻ 

 ጄኣᎏ኏ ᒷኤᐛፅዠ ᓀᏸቲ᎟ ᒇቱᏕ(300) J     ͗ ᓭᓆቲ፭ᛒ ᡨᣂᑿᑢቲᗷ ᎄጳᕓቨ ጄᎣ። ᒢᑻ ᎫቲᏟ኏ጳቨ ᣢᎳ ᒇᓗᐯᘌ ቲᑻጤᒙᎳ 

      h                      ଵସ h                       ଵଶ h                           ଷସ h    
2Ͳ  ᒃ፭ዟ ᓀዠቨጴቧ ᢝ

ᡧᣚ ᓀᑿᎤኤᒙᑻ ᒻᓗᏸ ᒷᑢጥᘘ኏ ᓭጥᑢቨ ᑰᎼ፮ᑢቨ ᏩᏸᓗኤᓾᣢᎳ  ͗             

          ΓϮϘϟ΍ έ΍ΪϘϣςϘϓ                            ςϘϓ ΔΣ΍ίϹ΍ έ΍ΪϘϣ   
          ςϘϓ ΔΣ΍ίϹ΍ έ΍ΪϘϣϭ ΓϮϘϟ΍ έ΍ΪϘϣ       ΔΣ΍ίϹ΍ έ΍ΪϘϣϭ ΓϮϘϟ΍ έ΍ΪϘϣ ΎϤϬϨϴΑ Δϳϭ΍ΰϟ΍ έ΍ΪϘϣϭ     

 
 . الطاقة الكامنة التثاقلية للجسم عند مستوى سطح اأرض تساوى صفر -1 

 ϥϷωΎϔΗέϻ΍ h   ˬ ήϔλ ϯϭΎδϳPE = mgh = 
الكرة امقذوفة بسرعة أفقية كبرة علي مستوي أفقي تستطيع أن تقطع مسافة اكر قبل أن تتوقف من كرة ماثلة ها -2

 ΔϓΎδϣ ϊτϗ Ϧϣ ΎϬϨϜϤΗ ήΒϛ΍ ΔϴϛήΣ ΔϗΎρ ΎϬϳΪϟ ωήγϷ΍ ΓήϜϟ΍ ϥϻ  قذفت علي نفس امستوي بسرعة أقل قبل أن تتوقف  
                        ήΒϛ΍ϭ   Δϋήδϟ΍ ϊΑήϣ ϊϣ ΎϳΩήρ ΐγΎϨΘΗ ΔϛήΤϟ΍ ΔϗΎρ 

g( 3 )m( 150 ) مسألة

 Ϳ ቦ  ͘ ᒢᎏᎼᑢቨ ᣢᎳ ᓀᏽᑩᎻᑻ ᣦᓆ ᓀዠቲᏟኤᑩᑢ ᓀᘭᑩᏸቲእኤᑢቨ ᓀᒙᑻቲᝣᑢቨ ᓀᏸቲᎣᑢቨ ኸ፭ዠቨ;  
 ..................................................................................................................... ........................................... 
  Ϳ ቹ  ጤዱኤᑢ ᓀᘭᐛፅዲᑢቨ ᓀᏸቲᎣᑢቨ ᒇᓗᒐቲᏸ ᑷጤዳኤ።ቨ ;  ᓀᏕቲ፭ᑻ ጤᎻᗷ ᓀዠቲᏟኤᑢቨ ᓀᎳᣃ( 2 )m  ᡧᣚ ቲᒳᎻᎊᓗᑻ ᒢᑻ  ᔹቨᓗᒳᑢቨ Ꮓᑻ ᐇቲᜓኤዠᕔቨ ቹቲᘭᎴ 

.................................................................................................... ................. ........................................... 

.................................................................................................... ................. ........................................... 
Ϳው ኸ፭ዠቨ;ᏸቲᎣᑢቨ ጳቨጤᏽᑻᓀ  ͘ ᔹቨᓗᒳᑢቨ Ꮓᑻ ᐇቲᜓኤዠᕔቨ ቹቲᘭᎴ ᡧᣚ ᎄጳᕓቲᗷ ቲᒳᑻቨጤᎣᎉቨ ᓀᎤዲᑢ ᓀዠቲᏟኤᑩᑢ ᓀᘭᐛፅዲᑢቨ 

.................................................................................................... ................. ........................................... 

 ᒷኤᑩኤᐛ ᒃ፭ዟ ᏳᕙᎣᒐቨ ᓀᎳᣃ ኸ፭ዠቨ(50)g   ᣢᎳ ቲᘭᏽᏕቦ Ꭻᖔᎊᓗᑻ ᐇ ᢔᣂᒐፆᑢ ᐂᎉᕙᑻ ፸ᑩᑻቦ ጄᎣ። ᣢᎳ Ꭻᖔᎊᓗᑻ
 ᒷᑢᓗ᎟ ᒢᎳ ᎛ᓗᎼ᎐ᑻᓆ ᅩ ቨፅᏟᎉ ᓀᘭᑩᏸቲእኤᑢቨ ᓀᒙᑻቲᝣᑢቨ ᓀᏸቲᎣᑢቨ ᓬᓆቲ፭ᘻ ኺᘭዲᗷ ᒷ፭Ꮯᒐ ጄᎣ፭ᑢቨ ᢝᣢᎉᕓቨ   ቲᒯጳጤᏸ ᓀዠቨጴឝ኎

(20)cm ᅩ  ᓬᓆቲ፭ᛒ ᐇ ᢔᣂᒐፆᑩᑢ ᓀᒐᓆፅᑿᑢቨ ኹᗷቲነ ᒇቦ ቲᑿᑩᎳk =(100)N/m  ᅰ   
.................................................................................................... ................. ........................................... 
.................................................................................................... ................. ........................................... 
.................................................................................................... ................. ........................................... 
.................................................................................................... ................. ........................................... 
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 أكمل العبارات العلمية التالية 
1Ͳ  ᢝ ᡧᣎዲᒙᑻ ᑰእᑿᘌ ᑰᗷቲᏽᑿᑢቨ ᑰᜓ፮ᑢቨ( F-x )  ᅩ ᒻ ᢕᣂᎼኤᑻ ᒻᓗᏸ ᢕᣂነተ኏ ኹዲ኏ ᒃ፭ዟ ᓀᐛፅዠ ᒢᎳ ᢔᣂᎻᑿᑢቨ 

     Ϳ ᒻጤዠᓗ኎ ᒃ፭ዱᑢቨ ᓀዠቨጴቧ ᢝ
ᡧᣚ ᒻᓗᏽᑢቨ ᒷኤᑢጥᗷ ᓭጥᑢቨ ᑰᎼ፮ᑢቨ ᒇᓗᐯᘌ ᢝ ᡧᣎዲᒙᑿᑢቨ ᒢᑻᓆj  ͘͘͘͘͘͘͘͘͘ ᓭᓆቲ፭ᛒ ; ͘͘͘ 

2Ͳ  ᓀᘌጕᓗᑿᎻᑢቨ ᓀዠቨጴᕕቨ ᑛᕙዡ ᒃ፭ዱᑢቨ ᒇጴᓆ ᒢᑻ ͘͘͘͘͘͘͘͘͘͘͘͘͘͘͘͘͘͘͘͘͘͘͘͘͘͘͘͘͘͘͘ ᓭᓆቲ፭ᛒ ᓀᘭᑩᏸቲእኤᑢቨ Ꮓᎊᓗᑢቨ ᓀᏸቲ᎟ ጳቨጤᏽᑻ ᢝ
ᡧᣚ ᢕᣂᎼኤᑢቨ 

 اخر ااجابة الصحيحة من بن ااجابات التالية 
1Ͳ       ͗ ᒷኤᎳᣃ ᒇቦ ᢝ ᡧᣎᎻᘌ ቨጥᒳᏕ ͕ ቲᒳᑢቲእᑻቦ ᓀᎻᗖጳቦ ᣠቨ ቲᑻ ᒃ፭ዟ ᓀᐛፅዠ ᓀᏸቲ᎟ ቺጕቨጴ ቨ጖ቨ 

                                 ΎϬϟΎΜϣ΃ ΔόΑέ΃ ϰϟ΍ ΕΩ΍ί                         ΎϬϴϠΜϣ ϰϟ· ΕΩ΍ί 
                         ϪϴϠϋ ΖϧΎϛ Ύϣ ϊΑέ ϰϟ΍ ΖμϘϧ    ϪϴϠϋ ΖϧΎϛ Ύϣ ϒμϧ ϰϟ· ΖμϘϧ 

2Ͳ  ᒷኤᑩኤᐛ ᒢᜧቲ። ᒃ፭ዟ( m )        ͗ ᒇቲᏕ ͕ ; ᢝᣙዟፅᑿᑢቨ ᓬᓗኤ፭ᑿᑢቨ Ϳ ᎄጳᕓቨ ጄᎣ። ᣢᎳ Ꭻᖔᎊᓗᑻ 
               ΔϣϭΪόϣ ςϘϓ Ϫόοϭ ΔϗΎρ                               ΔϣϭΪόϣ ςϘϓ ϪΘϛήΣ ΔϗΎρ 
           ϥΎΘϣϭΪόϣ Ϫόοϭ ΔϗΎρϭ ϪΘϛήΣ ΔϗΎρ     ϥΎΘϣϭΪόϣ ήϴϏ ϪΘϛήΣ ΔϗΎρϭ Ϫόοϭ ΔϗΎρ 

 يبذل قوة ولكنه ا يبذل شغل . أفقيعلى ظهره ويتحرك  حقيبةالطالب الذى حمل  -1 علل
             ΔΣ΍ίϻ΍ ϰϠϋ ΔϳΩϮϤϋ ΓϮϘϟ΍ ϥϻ  ߠ ൌ ͻͲ ǡ cos ͻͲ ൌ Ͳ 

Ϯ- شكل امسار (اجسم  يسلكهيتوقف الشغل على امسار الذي  ا (  
                ϪϧϷ   Δϴγ΍ήϟ΍ ΔΣ΍ίϻ΍ ϰϠϋ ϒϗϮΘϳ 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 

 ᓀᎣᏽᒙᑢቨ ᒢᑻ ᒇᓗᐯ። ᒢᑻ ᒃ፭ዟ ᐂᑢፆᒐቨA  ᓬᓗኤ፭ᑿᑢቨ ᣢᎳ

 ᒷᑩᘭᑻ ᓀᗫᓆቨጴ ᅩ ፸ᑩᑻᕓቨ ᑰᓹቲᑿᑢቨ030  ᓬᓗኤ፭ᑿᑢቨ Ꮓᑻ ᢝ
ᡨᣛᏕᕓቨ  ᅩ

 ᓀᎣᏽᒙᑢቨ ᣠቧ ᑰᎏᘭᑢB   ኺᘭዠAB=2m   ᓀᎳᣃ ኸ፭ዠቨ ᅩ

  ᓀᎣᏽᒙᑢቨ ጤᒙᎳ ᒃ፭ዱᑢቨB  ᓀᘭᐛፅዲᑢቨ ᓀᏸቲᎣᑢቨ ᒇᓗᒐቲᏸ ቲᑻጤዳኤ፭ᑻ 

ᏸ ᒷኤᑩኤᐛ ᒃ፭ዟ Ꮛጥ( 200 )g ᓀᎣᏽᒙᑢቨ ᒢᑻ A   ᣠቧ ቲᘭ።ቦጳ
 ᓀᘭᓹቨጤኤ኎ቨ ᓀᎳᣄᚽ ᣢᎳቦ= ( 20 )m/s Av   ᡧᣚ ᑰᎏᘭᑢ  ቹቲᘭᎴ

 ᓀᎣᏽᒙᑢቨ ጤᒙᎳ ᎫቲᏟ኏ጳቨ ᣕᏸቦ ᣠቧ ᐇቲᜓኤዠᕔቨB   
  ᏳᕙᎣᒐᕔቨ ᓀᎣᏽᒐ ጤᒙᎳ ᒃ፭ዱᑩᑢ ᓀᘭᐛፅዲᑢቨ ᓀᏸቲᎣᑢቨ ኸ፭ዠቨ ; ቨ ͿA  ͘ 

  ᓀᎣᏽᒙᑢቨ ጤᒙᎳ ᒃ፭ዱᑩᑢ ᓀᘭᐛፅዲᑢቨ ᓀᏸቲᎣᑢቨ ኸ፭ዠቨ ; ቹ ͿB   
 ᓀᏕቲ፭ᑿᑢቨ ኸ፭ዠቨ ; ው Ϳ ᢝ ᡨᣎᑢቨ  ͘ ᐇቲᜓኤዠᕔቨ ቹቲᘭᎴ ᡧᣚ ᒃ፭ዱᑢቨ ቲᒳᎻᎣᏸ 


